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AITANTHXEIX

OEMA A @7

Al.  Ocopia, oel. 253, oyoiikov Bipiiov.
A2. Ocopia, oel. 191, oyoiikov Pifiiov.
A3.  Ocgopia, oel. 258, oyoiikov Bipiiov.
Ad. o) P> 7)o A )>A > A
OEMA B 3
Bl. o tpémog: Av z=x+yi, x,ye R, noyxé £T0L
(x=1)+ pi +H(x+ )+ i =4 = (x- % x+1)Y+y =dox’+y =1,
Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKO Uyadikedv apldumdv z 1o eminedo sivot
KOKAOG e KEVTPO TNV apyn TV 0. Kavoktiva p=1.
B" tpémog: H oyéon (1) ypdoetar:
z—1)~( +1)-(z+1) 4
: . <Z>Z~E=1<:>|Z|2=1<:>|Z|=1.
{ adtKOV aplOpdV z 610 eminedo ival
tiva p = 1.
B2.
) -
|z1 Zz|=\/§ |zl—zz| =2©(zl—zz)(zl—zz)=2©

@(Zl—Zz 2220+ 2,2, - 2,2, — 2,2, =2 &
2 —
|zl| +|z ) zlzz):2 (2a)
2_ 2 )
|z, + 2, Z+z,| =x @(zl+zz)(zl+zz)—x &
(z, 1+Ez)=x2@ZIZ+2132+2221+2122=x2@

1 g (ZZE1 + ZIEZ) =x> (2p).
étovtag 11§ (2a), (2B) xatd péAn £yovpe: 2(|zl|2 + |zz|2 ) =x"+2.

oS |z]=1 |z,|=1 omdte mpoxtmter x* +2=4 & x? =2 ¢ x=+/2, apod x 2 0.

B3 |w-5u|=12 @\w—sﬁf _12% & (w=5m)-(w—5w) = 144 &

S ww=5w =5 +25ww=144 &
Sl =5 +w )+ 25wl =144 < 26w —5(w* +w ) =144 (3)

‘Eoto w=x+yi, x,ye R to6te ) 6%éom (3) yiveton:



26(\/x* +3°) =5[ (x+yi) +(x-yi)’ | =144 &

& 26(x° +y7)=5(x" = y* +2xyi+x7 — Y = 2xpi) =144 &

& 26x7 +26)" —502x* -2y =144 &

& 26x7 +26y° —10x> +10y” =144 & 16x° +36)° =144 &

2 2 2 2
449y =36+l 12 o1
9 4 3?2 %

Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV EKOVOV TOL W glval 1 T EAAEYM e UNKOG
peyarov nuidEovo a =3 Kot unKog pikpov nuacova S =

Av A’, A, B’, B ot kopuég g éEMheymg, tote: A'(-3, 0), B’(0,-2), B(0, 2).
Eivar |w| =(04)=(04") =3 xar|w| =(0B)= (0B
B4. Mg Bdon v Tpty®viKi oviGOTNTO Kot ETEON &M —z| éyovpe:

Hw|—|z”£|w—z|£|w|+|z|<:>Hw|—1‘£|w—z| +1 4)

Oupwg Mym tov B givar 2 < |w| <3, dapa: % al |w| +1<4.

Tote dpmc n (4) ypdoetor: 1< |w— z| g&
OEMA T %
I't.  H feivar ocvveyng oto (0, +oo OTENEC o@_a HETAED GUVEXDY GUVAPTHGEMV

, x—1 1
Kot Topaywyiown pe  f'(x — ~—, x € (0 +x).
X

vaptnon Inx eivail yvneiong adEovoa

e Otav x e (0,1) eive

gxoope Inx < lnx <0.
x—1

‘Etot Inx + —— < 0 yw k40e x € (0, 1), apa n f elvar yv. pbivovca oto (0, 1].
X

—1<0 ko1 x>0 dpa x—_l<0.
X

H
A
=}
=
) =

e Ortav x e (1 ) eivor x> 1 ko emedn| Inx yvnoimg avéovca givar Inx > Inl <

-1 -1
= lnicsng givar 2> 0 vy kébe x € (1, +o0), omoTE Inx+2 >0 Yo
X X

: € (1, +o0). Anhadn ' (x) > 0 yw ke x € (0, +0). 'Eto1 dpmwg n 1 eivan
olod avtovoa oto [1, +o0).

%nponyoﬁua‘va TPOKVTTEL O EMOUEVOG TVOKAG LETAPANTOV Yoo TNV f:
: X 0 1 +o0

¢ o
£ ~. | _—

min

(-1




Eneidn f yvnolog bivovoa oto (0, 1] eivar £((0,1]) = [ f(=1), lil}.q+ f (x)).

Opwg lim f(x) = lim [(x —Dinx —1] =400,
x—0" x—>0"
Apa f((0,1]) =[~1+e0) (1),
Emiong emedn n f sivan yvnoiog avéovoa oto [1, +o0) gival

£ ([Le0) =] £, Tim £ (o). @7

Opwg lim f(x)= lim [(x —l)lnx—l] =400,
Apa f([L+0))=[-L+0) (2).
Amo6 (1), (2) mpoxdmTel 6Tt TO0 GHVOAO TILADV NG f %{)1, +00).
I2. Hekiooon x*' = e (emedn N ovvaptnon &81 a1l yvnoimg avéovoa kot dpo
1-1) ypdoetar icodvvapa:
In(x*") =In(e*") = (x-1)Inx=2013 & Iny-1=2012 <
< f(x)-2012=0.

Ao 10 I') epdTNRO givar: &

) 7((0,1]) =[~1,+00) apa g 1 € (0, 1] dote fx;) =2012 kot enednn f
elvar yynoiog @bivovse ol 1 dpo M T Xx;  &ivol povadikn oto
dtiotua (0,1]. @

mép o €1, to) dote f(x) = 2012 ko

o/ctvor ko 1-1, dpa n Ty x2  etvon

otL M doop Elowon £xel 2 akpPag Oetikéc pilec.

vvaptnon A(x) = e f(x) —2012 " pe x e (0,+ o).
VENGS OTO [X], X2] ®C 0MOTEAEGLO TPAEEDV GLVEXDV GLUVOPTNCEWV.
e H h sivan ayoyiown o1o (X1, X2) ®G ATOTEAEGHO TPAEEDV TAPOYDYIGILOV

vav ue H(x)=(f'(x)+ f(x)-2012)e".
o h(x)=ef(x)-2012-¢" =2012-¢" ~2012-¢" =0

=e€"f(x,)-2012-e" =2012-¢" -2012-¢™ =0
% povv o1 Tpovimobéaelg tov ®. Rolle yio v 42 oto [x1, x2], ondte vhPYEL
, X2), @0TE h'(x0) =0 <

e 20

e (f1(x,) + F(x)=2012) =0 = f'(x,) + £ (x,)—2012=0.

@B' TpdmOg

Oswpodpe ™ cvvaptnon A(x) = f'(x)+ f(x)—2012 pe x> 0.
H f eivail cuveyng oto (0,1 o) g yivouevo cuveymv.

H /7 &ivar cuveyng oto (0,+ ) g A0poioua cuveydv.

Apan h eivar cuveyng oto (0,+ ) og GBpoilsa cuveEDV.

e Apan h eivar cuveyng oto [xy, x,].



T2
o h(x)=r1"(x)+f(x)—-2012= f"(x,)+2012-2012= f'(x,) <0, apov amd to I'l
vy x € (0, 1) sivor f'(x)<0.

2
o N(xy)=f"(x,)+ f(x,)-2012= f"(x,)+2012-2012 = f"(x,) and 1o I'1
vy x € (0, +0) givar f'(x)>0.
Anhodn  etvar  A(x,)-h(x,)<0. Amd to Oshdpnuo Bolzano

TOVAGYLGTOV X € (X1, X2) DOTE: x
h(x)) =0 f'(x)+[(x,)-2012=0 = f'(xo)+f(xo-
i

I'4s. Eivou g(x)=f(x)+1=(x-DInx—-1+1=(x-1)Inx o k00e x € (0, ).

vrdpyer €va

Al.

-x+1)(2x-1) —l(l —2Xx), Y. KaOe
e

x € (0,+0).

2
X—X

H doouévn oyé o f(@®)dt > enewdn G(1) = 0 yphoetat 1codvVaLaL:

e

x2—x+ —x’
F 1> 09 G0 2 G(1), Y kide x € (0, +0).

Avt nuaivet 6Tt G €xel edyioto otn Béon x = 1 v iun G(1)=0.
dpnpo Fermat tpoxvmtel tote 011 G'(1)=0< f(1) = —l.
e

s10.0ep6 Tpdonuo oto (0,+0) ko emedn f(1) = ! <0, eivor f(x)<0, x€(0,+x).

e

@'Ewt | f (x)| =—f(x) xo1amd TN S0GUEVT] GYECT TPOKVITEL

lnx—xz[jlx lnt_tdt—i-ej(f(x))’ OMOTE Inx-x pxInt—t

@ fx) £

O1 cvvaptioelg Kot oo dVo PEAN sivor Tapayoyioieg onote:



(lnx—x]' (xlnt—t j' , [lnx—xj' Inx—x
= j di+e |, dpo = .
J(x) AU J(x) J(x)

Inx—x Exoope  g'(x)=g(x) yw kabe ), OmdTE

Av Bécovpe g(x)=

Slx
COLLOMOVO, LE TNV EQOPLOYN TNG oEAIdAC 252 Tov ooALKoV PiAioD :
g(x)=ce", dhadn Inx-x_ ce". x

fx)

To x=1 mpokdmtel —— =c-e<>e=c-e<>c=1.
AU
Inx—x

Apa teMka f(x) = —=¢ (Inx-x),x € (0,
e &

S &

g%
N
&



A2.

A3.

A4.

Eivaw: lime™ =¢ =1, limInx= -0, lim(-x)=0.

x—0" x—0" x—0

Apa lime“(Inx—x)=—o0.
x—0"
Téte dpog lim 1 =0.
0 f(x) %
1
(

=u &ovpe u <0 xat
N ] Guvu 1
] —>0' ) -

Av Bécovpe

I| =1

hm [f (x)nu——f(x)}— hm nuu—l}= lim
u u—>

f(x)
Lo
H F givat dvo popég mapaymyicyun oto (0,+ x)= f(x) a1
F'(x)=f'(x)=—¢"(Inx—x)+e " (——1 4 (x l—lnx)}

H oyéon topo F(x)+ F(3x) > 2FRx), x>0 ypbeoetar:
. F(zg%‘m FQx)-F)

Bx=2% 2x—x

1 [2x, 3x] avticTolyo vEapyovv

ar F'(5) = F(3x)-F(2x)
3x—-2x

pe x <& <2x <& <3x. H tehevtaia givor

aAnOng doTL N F eivat kopth kot dpa n F” yvnoimg avéovoa oto (0, +o).

Bcwpovpe apgnon A(x) =2F(x) — F(B) — F(3P), x € [p, 2/].
H F etvon cuveynd Kou mopaymyiown oto (0, +o0) dpa ko n 4.
h(pB) = F 36)

h(2p) p) - F(B) — F(3p).

= f(x) <0 yw kdbe x € (0, +o0)  F eivar yvnoimg pbivovca 6to

0 ﬁ <3p émerav: F()> F(3P) < F(B)—F(3P)>0 < h(B)>0.
pa tov A3 givan h(fB) = 2F2B)-F(p)—-F(3p) <O.
(£)-h(2p) <0, omdte AdYy® tov Bewp. Bolzano mpoxvmtet 6T vwdpyet
(B8.2p) dote h($) =0 F(S)+FQB)=2F().
H T ¢ eivar povadikn 610t n ocvvaptnon A gival yvnoing edivovoa kat apa 1-1,
a(pov h'(x)=F'(x)=f(x) <0,y xdbe x € (0, +0).



